

140亿美元！

美国大选“烧”出新热度

2020年美国大选投票日将至,追踪竞选花销的美国非政府组织敏感政治问题研究中心预计,今年大选总花费最终将达140亿美元,刷新“烧钱”纪录,是2016年的两倍。

在美国,竞选人“烧钱”刷“存在”、力争吸纳大笔捐款俨然成为政界“行规”。

新纪录！新常态？

回顾前几届大选,可谓一届比一届“贵”。2016年大选花费大约70亿美元,而2020年将“烧”出新热度。无党派倾向的敏感政治问题研究中心10月28日说,截至11月3日投票日,2020年大选总花费最终将达140亿美元,包括竞选人、党派和外围团体投入的资金。

在美国有线电视新闻网看来,140亿美元足够吸引眼球。这家媒体援引美国零售业协会预估数据报道,美国人今年万圣节消费总额大约80亿美元。

140亿美元中,估计总统竞选累计投入66亿美元,国会选举累计投入超70亿美元。唐纳德·特朗普和乔·拜登的合计“竞选账单”远超2016年特朗普和当时民主党总统候选人希拉里·克林顿合计的24亿美元。而2004年,两党总统候选人竞选费用仅为7亿美元。

数据显示,截至投票前一周,民主党在整个竞选周期的累计竞选开销为69亿美元,共和党38亿美元。

敏感政治问题研究中心执行主任希拉·克鲁姆霍尔茨说,今年大选总开销将“绝对超出我们所见或所设想的情况。这已经是历史上最昂贵的总统选举。问题是,它是否会成为未来选举的新常态?”

钱非万能？没钱不能！

在美国参加竞选,有钱或许不是万能,但没钱肯定是万万不能。

前纽约市长、亿万富翁迈克尔·布隆伯格一度加入总统选举民主党初选混战、

“金主”加持 权钱挂钩？

竞选开销巨大,参选人的一项必备技能是“吸金”。

敏感政治问题研究中心预期,拜登有望成为首位筹得竞选资金超过10亿美元的总统候选人。截至10月14日,拜登累计筹款9.38亿美元,特朗普累计筹款5.96亿美元。

除通过筹款活动等手段“吸金”,以及得到党派帮衬,竞选人也少不了“金主”加持。美国联邦最高法院2010年裁定,企业和工会有权无限制地在选举周期内向支持且独立于竞选人团队的组织捐款。那以后,个人也获允许无限制地向这类组织捐款。旨在为竞选融资的“超级政治行动委员会”应运而生。

敏感政治问题研究中心发现,2020年

爱琴海地震

致土耳其和希腊至少53人死亡



这是10月27日在美国纽约的一处投票点拍摄的投票箱。

竞选接近尾声,证券和投资领域的捐款人正大举助阵拜登。关注美国行政界人事任免事宜的民间团体“旋转门”创始人杰夫·豪泽说,如果拜登当选,他团队内的保守人士可能会主张对捐款超过7000万美元的华尔街“予以回报”。

共和党“金主”同样出手大方。博彩业巨头谢尔登·阿德尔森曾经助阵特朗普2016年竞选总统。阿德尔森夫妇据信最近累计向一个超级政治行动委员会捐款7500万美元,助力特朗普竞选连任。

俄罗斯卫星通讯社解读,大企业和特殊利益集团大把撒钱,目的是换取这些“种子选手”得势之时“投桃报李”。美国新闻网站“为了人民”2018年报道,特朗普2017年会晤时任日本首相安倍晋三,要求安倍“强烈考虑”允许阿德尔森到日本开赌场。

面对愈演愈烈的竞选“烧钱”比拼,政治与金钱挂钩的质疑声早已鼎沸。美国政治公益组织“公共公民”负责人阿基娜·弗里蔡尔德先前接受新华社记者专访时直言:“美国民主正面临危机,民众感到被排除在民主进程之外,整个体制对大金主产生依赖,选举成为烧钱游戏。”

截至11月1日,土耳其西部、希腊东部萨摩斯岛附近的爱琴海海域6.6级地震已导致两国至少53人死亡。其中,土耳其至少有51人死亡、近900人受伤。

土耳其副总统奥克塔伊1日在伊兹密尔省灾区举行的新闻发布会上说,截至当天清晨,地震造成的死亡人数已升至51人,此外有896人受伤,其中8人收治在重症监护室。

据媒体报道,地震发生33个小时后,一名70岁的老人被搜救人员从废墟下救出,送往医院。目前,搜救人员仍在伊兹密尔省倒塌的建筑废墟处努力搜寻幸存者。

据希腊政府最新消息,地震已造成2人死亡,10余人受伤。

邻近的希俄斯岛部分建筑也在地震中损毁。希腊政府10月31日宣布萨摩斯岛和希俄斯岛进入紧急状态。

魁北克万圣节前夜
现杀人事件

一名男性嫌疑人落网

加拿大魁北克省首府魁北克市10月31日晚也就是万圣节前夜,发生致死两人的袭击事件。警方11月1日凌晨宣布抓获一名男性嫌疑人。

加拿大广播公司报道,袭击事件据信发生在省议会大楼附近,导致至少两人死亡、5人受伤。警方说,5名伤员已经被送至医院救治。

魁北克市警方11月1日凌晨在社交媒体推特发布消息,证实抓获一名20多岁的男性嫌疑人,他身穿中世纪服装、手持利器。

“接近凌晨1时,魁北克市警方拘押一名嫌疑人,”警方说,“由于调查仍在继续,我们呼吁居民待在家中,锁好家门。”

暂时不清楚这名嫌疑人的行凶动机。

魁北克省是加拿大新冠疫情最严重省份之一。加拿大公共卫生署10月底的统计数据显示,加拿大新冠病亡率大约为4.5%,90%的新冠死亡病例在魁北克省和安大略省这两个人口大省。

偷卖园内动物

英前动物园员工获刑

英国男子布拉德利·托姆斯曾就职于一家野生动物园,离职后两次潜入园内偷走稀有鸟类,在网上贩卖。他东窗事发后被捕,法庭判处他2年8个月监禁。

托姆斯现年25岁,住在普雷斯顿,在坎布里亚郡南湖区野生动物园当过4年鸟类饲养员,2016年离职。雅虎新闻10月31日报道,他2018年两次潜入这家野生动物园,偷走12只琵鹭、两只洪堡企鹅和3只金刚鹦鹉等鸟类,价值2.5万英镑(约合21.6万元人民币)。

托姆斯经由社交媒体脸书出售两只企鹅。一名动物收藏家买下后对企鹅来源起疑。托姆斯最终东窗事发,于2019年1月被捕,但当时否认交易的鸟类为他偷盗所得,自称是动物贸易商,还编造故事为自己辩解。因企鹅体内植入芯片,警方得以查到它们来源。

普雷斯顿刑事法庭审理时得知,被托姆斯偷走的那12只琵鹭属于英国境内唯一的琵鹭种群,其中8只因托姆斯照料不善死亡,另4只已售出。

法官贝弗莉·伦特认为,托姆斯“精心策划”两起偷盗,对被盗鸟类而言,他的行为“残忍又自私”,是“无情又残忍的犯罪”。由于他为潜入动物园在围挡上留下一个大洞,致使园内其它鸟类之后飞走、难觅下落。

托姆斯因偷盗、出售和运输特殊鸟类等罪名获判2年8个月监禁。



台风“天鹅”登陆菲律宾

约百万居民被疏散

11月1日,在菲律宾马尼拉,救援人员准备前往受台风影响的沿海地区疏散当地居民。

菲律宾气象部门11月1日说,今年第19号台风“天鹅”当天已在菲律宾吕宋岛东南沿海登陆,目前菲北部已有约一百万居民被疏散。本文图据新华社